
□ 令和４年度 □ 令和５年度

＿＿＿ 人

□ 一戸建て □ 集合住宅（アパートやマンション）

□ 市ホームページ  □ 市ＳＮＳ （Ｘ）

□ 知人等からの紹介

□ その他（                   ）

□ 電気式生ごみ処理機

□ コンポスト容器  □ ＥＭ容器 □ 通気型容器

□ その他（                   ）

□ ごみの減量に関心がある □ 助成金があるから

□ ごみの臭いが気になる □ 知人やお店に勧められた

□ たい肥を活用したい

□ その他（                   ）

□ 生ごみの減量ができた □ 生ごみの臭いが減った

□ たい肥として活用できた □ 環境への関心が高まった

□ その他

 （                          ）

□ 特にない □ 機器が壊れた

□ 処理できる量が少ない □ 臭いが気になる

□ 時間がかかる □ 維持費用がかかる

□ 使い方が難しい □ 虫が湧く

□ 思うようなたい肥ができなかった

□ その他

 （                          ）

□ ほぼ出さなくなった □ ７～８割程度減った

□ ５割程度減った □ ２～３割程度減った

□ その他

 （                          ）

③ 住宅の種類

① 申請年度

④ 助成金制度のことは

  どこで知りましたか

生 ご み 処 理 容 器 等 に 関 す る ア ン ケ ー ト 調 査 票
※該当する箇所に☑やご記入をお願いします

【裏面に続きます】

⑤ 機器の種類

⑥ 機器を購入した理由

 （複数回答可）

② 世帯員数 （直接記入）

⑦ 購入して良かったこと

 （複数回答可）

⑧ 購入して悪かったこと

 （複数回答可）

⑨ 生ごみの量は、

 どの位減りましたか



□ たい肥として使用  □ たい肥として使用せず、土に埋める

□ 知人等に譲渡  □ 可燃ごみとして出す

□ その他（                   ）

 ↳ 使用頻度は？  ↳ その理由は？（複数回答可）

□ 毎日 □ 機器が壊れた

□ ２～３日に１回程度 □ 処理できる量が少ない

□ １週間に１回程度 □ 臭いが気になる

□ ２～３週間に１回程度 □ 時間がかかる

□ その他 □ 維持費用がかかる

 （          ） □ 使い方が難しい

□ 虫が湧く

□ 思うようなたい肥ができない

□ その他

 （          ）

⑬ ご意見・ご感想

 （自由記入欄）

アンケートのご協力ありがとうございました

⑩ 機器の使用で生じた

  生成物について

⑫ 上の⑪で回答したこと

  の詳細について

⑪ 機器は今も使用して

  いますか
□ はい（使用している） □ いいえ（使用していない）


